

负责人:戴黎明 电话 · 13803769176

E-mail:xyrbsm@163.com

携手合作 共圆梦想

信阳职院、联通公司、工行举行《数字化校园合作协议》签约仪式

信阳消息(记者 戴黎明 关心 亮)近日,信阳职业技术学院、信阳 联通公司、信阳工商银行举行《数 字化校园合作协议》签约仪式, 三方携手合作共同推进数字化 校园建设。

近年,随着移动互联网,物联 网、云计算、大数据等新一代信息技 术的深入应用和智能终端的广泛普 及,信息化已经成为驱动科技创新 业进步的重要引擎。教育信息 化是经济社会信息化的重要组成部 分,随着新一代信息技术的应用,推 进信息技术与教育教学深度融合, 已经超出了网络接入与覆盖、运用 互联网处理日常事务等传统领域, 其在创新教学方式、提高管理效率 等方面展示出了很大的创新潜力和 发展前景,创造了校企共赢发展的

河南联诵十分重视对高校的服 务,在各地市专门成立了校园中心, 努力推动校园信息化建设。目前,高 校宽带覆盖率达到98%,其中光网 覆盖率达到了81%;3G网络实现了 全面覆盖,并确立了FDD 4G网络 要对高校优先覆盖的建设原则,截 至6月底,全省有195个高校校区 基本实现了4G网络覆盖。围绕"数 字化校园"建设,河南联通已经与省 内多家高校开展了合作,在2013年 全省高校入学新生中,有60%的人 选择了联通 3G业务,69%的学生 宿舍实现了光纤接人。河南联通深 知,集有线、无线为一体的高速互联 网接人、丰富多彩的信息化应用,以 及实惠合理的套餐资费, 是广大教 师与学生对信息化服务的期盼,这 也是河南联通的努力方向。

信阳职业技术学院办学理念先 进、学科门类丰富、师资力量雄厚, 为社会培养了大批人才。此次数字 化校园建设,是职院领导高瞻远瞩, 充分运用信息通信新技术提升教育 和管理水平、提高学校综合实力的 重要举措,也是三方优势互补、互利 双赢的新开始。我们相信,有了信阳 职业技术学院丰富的办学、管理经 验,依托信阳工行强大的全方位金 融支撑,和联通在网络、技术、服务 等方面的差异化优势, 信阳职业技 术学院的各项工作一定会取得新的 更大讲展, 为社会培养出更多更优 秀的高素质技术技能型人才。



三大航 WiFi 航班启程 笔记本能高空上网手机仍需美闭 23 日中午11时,从北京飞往 上海的东航 MU5180 航班,进行了 首次空中无线网的测试飞行。万米 高空上,客舱内可享32M宽带,旅 客可以发邮件、微博微信、游戏娱 乐、新闻浏览等。但不能使用手机, 只可以使用 Pad 和笔记本电脑。至 此,东航、南航和国航三大航空公司 已全部启动了飞机上网的测试飞

高空上网仍禁用手机

飞机上可以上网了,但旅客只 能使用笔记本电脑、Pad, 通过安全 的客舱 WiFi 连接互联网。东航表 示,根据民航相关法规要求,目前在 飞行全程中,手机仍然不允许开机。 所以,飞机上手机上网仍然不行。

东航介绍, 航班从昨天首飞到 9月30日期间, 为东航与中国电信 在空中进行互联业务的测试阶段, 这一阶段将手机收集旅客反馈信息 与服务需求,改进技术品质。这段时 间,旅客可以免费使用飞机上的网 不过,记者了解到,在飞机上实 现空地互联服务,其成本较为昂贵, 远高于地面互联网服务的成本。对 于今后如何收取上网费用, 东航表 示,将为旅客提供一个尽可能"合 理"的空中互联网服务价格。

飞机需进行机体改造

据了解,目前东航与南航先后 获得了工信部与民航局的批复,可 以与中国电信合作,各使用一架经 过改装的 A330 飞机,分别在京沪线 与京广线进行商业测试飞行。南航 于今年7月初,在北京至广州航线 部分航班上正式推出机上宽带 WiFi 上网验证飞行。去年,国航也 在北京飞成都航班上进行了全球卫 星通讯互联网航班体验飞行

目前,东航只有飞机号为B5903 的飞机有机上 WiFi 服务。改造为可以 使用 WiFi 的飞机,需要改变机体的结 构, 改浩后都要讲行专业话航取证, 保证飞机飞行的安全。据了解,这个 改造过程通常只需要48小时。

WiFi 在 3000 米后开启

东航介绍,根据保障飞行安全

及业务监管政策的要求,飞机客舱 内 WiFi 设备将在飞机爬升到约 3000米后自动打开。当飞机下降, 高度低于这个数值时设备将自动关 闭。飞行中,当飞机遇到气流出现严 重颠簸或者出现继续提供网络服务 可能影响飞行及通讯安全的其他情 况时,设备也可能会短时自动关闭。

目前,东航航班 WiFi 能够实现 的理论通讯速度为 50M, 根据飞行 测试, 万米高空客舱内实际能够达 到的最高共享带宽为 32M, 可实现 各类基本上网需求,还能进一步实 现空地视频连线。为确保不同旅客 的上网体验, 机上网络服务系统还 将对给每位旅客分配的带宽进行动 态调整,以免个别旅客使用高流量 应用而影响其他旅客的上网体验。

(据《北京晨报》)



或迎行业洗牌

据中国之声《央广新闻》报 道,随着可穿戴设备的流行,国 内各厂商近期都先后推出了自 己的可穿戴产品。比如小米手 环刚刚高调发布,紧接着,中兴就 推出了一款智能手环。手机厂商扎 堆智能手环,是否有明天?

在7月22日,很多人注意 到小米和中兴在同一天召开了 产品发布会,并且在发布手机的同时,不约而同的发布了该 品牌的第一款智能手环。有业 内人士就表示说, 虽然小米的 风生水起和中兴的默默无闻形 成了鲜明的对比, 但是设备的 优劣也并不能单从宣传程度上

先来说小米,小米手环79 元的惊爆价成为当天发布会后 的新闻焦点,这无疑是可穿戴 设备市场里,价格最便官的一 款手环了,小米开发工程师孙鹏则表示说,其实小米最开始 想的价格是49元,但后来发现 很难做到。而根据介绍,目前小

米手环的特色是察看运动量、检 测睡眠质量和智能闹钟唤醒等 功能,对于低价有评论就认为 说,小米的做法是想通过铺量来 获取数据推开市场,而同一天中 兴在香港发布了这个智能手环, 但是目前还没有公布手环的定价, 但据了解会在年内产品可以上市。

记者发现,相比以往运动品 牌和医疗品牌频频的涉足高科 技智能手环领域,目前手机公司 正在进入这一市场,未来可能会 构成挑战,这个挑战主要体现在 价格上,目前国外的智能手环售 价普遍在 800 到 1500 元,而国 内手环的价格也普遍是在500 元以上,这和小米手环79元的 定价相比,差的不是一星半点, 而事实上在小米进入该市场之 前,国内智能手环的竞争就已经 相当激烈了,因此有业内人士表 示,该市场的门槛确实不高,小 米的低价进入无疑将会对国内 智能手环全行业构成一次不小 (据央广网) 的洗牌。

·条短信盗走 8 万元

用户谨防手机短信陌生网址链接

"只是点开一条短信中的 陌生网址链接,银行卡就被盗走 了8万元,而且手机未收到任何短信提示。"前不久发生的一起手 机中毒事例再次让手机安全问 题被予以重视。在用户越来越 频繁使用手机支付的时候, 黑 客的手段也越来越多种多样。

今年2月,吴先生向重庆 警方报案称,他绑定手机的两 张银行卡被盗了8万多元,而 他的手机并没有收到任何短信 警方侦查人员发现,吴先 生的两张银行卡8万余元都是 通过网购以线上支付的消费方 式被盗走。同时,吴先生2月有 3天的手机银行短信全部被转 发到了另外一个陌生的手机号 码上。而根据被盗刷两张银行 卡的交易流水显示,被盗的8 万多元被用来在网购平台上购买 手机、相机、手表、电话充值等。

警方调查后发现,吴先生 的手机中了一款名为"手机短 信拦截马"的木马程序,导致银 行发来的支付验证码、支付成 功提示短信都被该木马拦截, 并发送至犯罪分子设置的手机 号上。

记者从腾讯手机管家了解 通过拦截手机短信的木马 病毒盗刷用户银行卡的案例已 经发生多起。一般盗刷流程是 这样的:通过一条中奖、恐吓类 诈骗短信,短信中附带一个链接地 址, 然后欺骗用户点击该网址 后,下载一个带有手机短信拦

截木马的手机 App。 该手机 App 一旦被安装, 用户的手机就将被犯罪分子操 控,该手机App可能伪装成银 行、支付、网购App,让用户输入 银行账号、手机号、身份证号等 信息,一旦用户输入这些信息, 都会被立即以短信的形式发送 至犯罪分子设置好的手机号码 中,这一切都在手机后台自动 进行,用户根本无法觉察。

安全专家提醒广大手机用 . 在收到带有网址链接的短 信时,千万不要随意点击网址, 以防被安装手机木马病毒;同 时,安装正规手机安全软件可 以有效拦截各类诈骗短信、保 护手机支付验证短信、查杀各 种木马病毒,从而减少手机支 付病毒的侵害

(据《北京商报》)